

Внесены изменения в закон об обязательном пенсионном страховании

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

Федеральный закон направлен на реализацию постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 11 октября 2022 года № 42-П и предусматривает возможность добровольного вступления лиц, самостоятельно обеспечивающих себя работой (в том числе индивидуальные предприниматели, арбитражные управляющие и нотариусы), являющихся получателями пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности в соответствии с Законом Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей», в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты за себя страховых взносов в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

А.А. Белозеров